

奥巴马竞选巴士亮相 坚固密实可挡火箭弹

比“野兽”更像野兽

●奥巴马的豪华轿车被称为“野兽”，而他近日乘坐的总统竞选大巴更是威风凛凛，比“野兽”看起来更加像野兽。

●这辆拉票大巴为联邦特勤局所有，价值110万美元，拥有闪亮的黑色车身，连车窗都是深暗色，看起来充满神秘感，又仿佛守卫森严的堡垒。

●美国政府官员拒绝透露这辆巴士的确实规格，只表示有关配备与其它总统专车类似，包括奥巴马平常使用的“野兽”大轿车。



这辆被称为“野兽”的黑色巴士是奥巴马此次美国三州关键拉票之旅搭乘的交通工具

据英国《每日电讯报》8月15日报道，美国总统奥巴马的豪华轿车被称为“野兽”，而他近日乘坐的总统竞选大巴更是威风凛凛，比“野兽”看起来更加像野兽。

奥巴马今夏为提高债信问题遭国会全力阻挠，后来又遭国际债信评级机构标准普尔降低美国评级，弄得他“灰头土脸”，竞选总统连任优势减弱。15日，奥巴马展开访问美国中西部三个关键州的巴士“突围”之旅，期望为争取连任重新找回“冲劲”。

据报道，15日，奥巴马精神抖擞地乘坐配备有色玻璃、号称“野兽”的黑色巴士“出征”，车子闪着红、蓝色灯光，场景有如电影“冲锋车队”，一时间十分神气。

据介绍，奥巴马乘坐的这辆拉票大巴为联邦特勤局所有，价值110万美元，拥有

闪亮的黑色车身，连车窗都是深暗色，看起来充满神秘感，又仿佛守卫森严的堡垒。

这辆充满机密通讯设备、前后装有红色和蓝色警告灯的“野兽”巴士载着奥巴马上路，展开他在明尼苏达、爱阿华和伊利诺伊州的三天竞选活动。

据悉，特勤局以前都必须为竞选活动租用巴士，然后加以改装，便于为总统及其他竞选者提供适当的保护。

后，特勤局决定斥资220万美元，委托打造两辆专用巴士，据称，这种车辆预计可以使用10年，费用算起来比租车划算。

特勤局发言人唐纳文说，早在1980年，美国前总统里根搭乘巴士在美国各地穿梭，从事竞选活动时，实际情况就显示出，特勤局有必要拥有这种巴士。

除奥巴马外，据报道，在2012年大选期间，美国共和党最后推出的总统候选人也可以要求使用全新的“野兽”巴士。

但是，这些黑色巴士是属于联邦政府的公务车，因此车上不能贴政治标语或挂上竞选旗帜。唐纳文说，在保护对象前往偏远地方时，特勤局也将利用这些巴士作为安全机动行动的指挥中枢。

美国政府官员拒绝透露这两辆巴士的确实规格，只表示有关配备与其它总统专车类似，包括奥巴马平常使用的“野兽”大轿车。

奥巴马的凯迪拉克轿车拥有厚实的强化车门和防弹玻璃，坚固、密实，足以抵挡火箭弹或化学武器的攻击。奥巴马前往世界各地，“野兽”轿车都由大型运输机运送随行。综合

相关链接

奥巴马的“野兽”座驾



奥巴马的座驾“野兽”，是一辆由美国通用汽车公司为奥巴马专门设计生产的一辆黑色的凯迪拉克，坚如坦克。但其用料更像一辆坦克：厚厚的装甲，加高的顶棚，窗户玻璃足有5英寸，整个车身采用钢、铝、钛和陶瓷等材料混合打造。

奥巴马乘坐“野兽”出行时，将由20辆车辆组成的车队护卫，同时还有12辆摩托车护卫队同时保护。

另外，随行的一名军官还随身携带着里面装有美国核导弹发射密码的手提箱，可随时应对严重的突发状况。综合

利政府军发“飞毛腿”导弹偏离目标80公里

据新华社电 美国国防部一名官员15日说，利比亚领导人卡扎菲的军队前一天从苏尔特发射一枚“飞毛腿”导弹，没有击中目标。

这名不愿公开姓名的官员说，“我们认为，导弹袭击目标是布雷加”。不过，导弹“没有击中目标”，落在距离目标大约80公里的沙漠地带，没有人员伤亡。他说，利比亚政府军没有发射更多导弹。

这是今年3月19日以美国为首的北大西洋公约组织对利比亚发动军事打击以来，利比亚政府军首次使用“飞毛腿”导弹。

法新社援引军事杂志《简氏防务》的数字报道，利比亚据信有大约240枚弹道导弹，它的“飞毛腿B”型导弹射程为大约300公里。

韩美例行联合军演 指挥所内电脑模拟作战

据新华社电 韩美联合司令部16日说，韩美2011年度“乙支自由卫士”联合军演当天正式开始，将持续至26日。

韩美联合司令部说，演习是以防御为中心的年度例行军演，由韩美联合司令部主管，为指挥所电脑模拟作战。韩国、美国以及7个“联合国军”参加国的军队在韩国、太平洋地区和美国本土参加此次演习。韩国媒体援引韩国军方的消息报道说，在韩国参加演习的包括5.6万多名韩国军人和3万多名美国军人。

伊今年最血腥一日 17个城镇遭遇袭击

伊拉克全国17个城镇15日遭遇自杀式炸弹和汽车炸弹袭击，总计至少67人死亡，300多人受伤。这是伊拉克自去年5月以来袭击致死伤最惨重的一天。

当天最严重一起袭击发生在伊拉克中部瓦西特省首府库特市。袭击致死40人，致伤65人。

萨达姆的老家萨拉赫丁省首府提克里特、南部什叶派圣城纳杰夫、东部的另一座什叶派圣城卡尔巴拉、北部石油重镇基尔库克、摩苏尔、首都巴格达等当天都遭遇炸弹袭击……

尚无任何组织“认领”袭击。军警高官认定“基地”组织制造其中多数起袭击。胡若愚(新华社)

相关新闻

扎瓦希里呼吁“复仇”

“基地”组织新大头目艾曼·扎瓦希里14日“现身”一段视频，号召组织成员和支持者对美国发动袭击，为遭美军击毙的前领导人乌萨马·本·拉丹复仇。

这段视频时长12分11秒，由“基地”组织负责媒体事务的分支“萨哈卜”组织制作并上传至多个网络论坛，名为《所以不要软弱、不要悲伤》。扎瓦希里称美国现今软弱不堪，号召全球支持者行动起来，袭击美国。韩梁(新华社)

称富人交税太少 巴菲特要多缴税

美国“股神”沃伦·巴菲特15日说，政府应向超级富翁多收税，包括他本人。巴菲特当天在《纽约时报》发表专栏文章，称国会对他这样的亿万富翁过于吝啬。

“国会亿万富翁很友好，对我和我的朋友们长期宠爱有加。现在正是时候，政府理应采取措施，让我们共同付出。”他敦促国会立即采取措施，增加收入过100万美元者的税负，收入过千

万美元者的税负应更高。

按照他的说法，多数富豪不介意多缴税，“尤其在许多美国人面临困难的时期”。

除巴菲特，美国其他一些超级富翁先前表达类似观点。巴菲特发表专栏文章当天，另一名美国超级富翁、“金融大鳄”乔治·绍罗什由发言人作出回应：“同意巴菲特的说法……富豪如果反对增加税负，自身长远利益将受损。” 新华社



美国“股神”沃伦·巴菲特

延伸阅读

巴菲特选定接班人

据新华社电 巴菲特15日暗示，伯克希尔·哈撒韦公司的接班人选已经确定，将在自己退休或辞世后马上上任。

巴菲特现年80岁，是伯克希尔·哈撒韦公司董事长兼首席执行官。他15日在美国公共广播公司一档节目中说：“(公司)有数个人选，但最终选定他们中的一人。”

巴菲特没有透露接班人姓名。他说：“如果我今晚逝世，董事会明天上午不用一个小时就能宣布我的继任者。”

巴菲特在当天节目中还表示，自己“百分之百”反对标准普尔公司历史性下调美国主权信用评级。

免费赠送 《乙肝转阴 不吃药》一书

我国乙肝病毒携带者有1亿之多，有的如不及时治疗易引致肝硬化导致癌变，普及肝病科预防知识刻不容缓!!!

由湖北科技出版社出版发行的科普书籍《乙肝转阴 不吃药》一书，详细阐述了：乙肝病毒携带者为何有的终身携带而不发病；为何有的不经任何治疗却能自然转阴；为何有的治疗有效、停药反弹甚至导致病毒变异；为何有的发展成肝硬化甚至肝癌……

由中国肝病预防控制中心主办的“关爱乙肝患者，药毒与并发症公益普查救助活动”已经在全国展开，免费向乙肝患者发放《乙肝转阴 不吃药》一书，由于数量有限敬请广大患者拨打

免费发书 电话：010-57277555 索取。